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Úvod  

Mesačná rubrika „UDIALO SA NA FILOZOFICKEJ FAKULTE UCM V TRNAVE“ je PR 
aktivitou, ktorú pripravuje Oddelenie pre styk s verejnosťou a zahraničné vzťahy. 
Prinášame Vám mesačný prehľad o aktivitách a úspechoch našich kolegýň a kolegov zo 
súčastí Filozofickej fakulty. Zozbierané informácie rovnako slúžia na evidovanie a 
monitorovanie aktivít zamestnancov, ktoré sa využijú v správach a hodnoteniach. 
 
Dekanát  

Dňa 14. októbra 2025  bolo na pôde Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave slávnostne 
podpísané memorandum o spolupráci medzi Filozofickou fakultou UCM v Trnave a 
spoločnosťou FITECH s.r.o. z Pezinka. Partnerstvo otvára nové možnosti pre prepojenie 
akademického prostredia s praxou a pre rozvoj inovácií v oblasti výskumno-vývojových 
aktivít, najmä v rámci projektu IT Učiteľ. Za Filozofickú fakultu UCM memorandum 
podpísala dekanka doc. Mgr. Mariana Sirotová, PhD., za spoločnosť FITECH s.r.o. 
konateľ Aleš Volanka. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://ff.ucm.sk/sk/aktuality/detail/1685/  

 
 
Katedra anglistiky a amerikanistiky  

doc. PaedDr. Juraj Miština, PhD., sa podieľal na 2 aktivitách: 
1. V dňoch 30. septembra – 3. októbra 2025 sa v Budapešti aktívne zúčastnil „28th 

International Conference on Interactive Collaborative Learning“ (ICL2025). 
Cieľom tejto interdisciplinárnej konferencie bolo zamerať sa na výmenu 
relevantných trendov a výsledkov výskumu, ako aj na prezentáciu praktických 
skúseností v oblasti interaktívneho kolaboratívneho učenia a pedagogiky. 

https://ff.ucm.sk/sk/aktuality/detail/1685/
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Konferencia ICL2025 bola organizovaná v spolupráci s Budapeštianskou 
technickou a ekonomickou univerzitou (BME). Podľa priloženého programu sa po 
registrácii dňa 30. septembra aktívne zapojil do workshopu 3 „Artificial 
Intelligence in Education – From Digital Assistants to Human-Centred 
Innovations“, ktorý viedli Eszter Bükki, Marcell Sebestyén a Helena Manojlovic z 
Budapest University of Technology and Economics, Hungary, členovia 
projektového tímu, ktorého je súčasťou aj on v rámci spoločného projektu 
Erasmus+ „Artificial Intelligence as VET Teacher Assistant“. V rámci workshopu 
predstavil výsledky slovenského projektového kolektívu z FF UCM. Dňa 2. októbra 
vystúpil so svojím príspevkom „From Ada Lovelace to the Present: Historical 
Legacies and Contemporary Student Perceptions of Women in Information 
Technology“, ktorý bude publikovaný vo vedeckom zborníku. S účastníkmi 
konferencie prediskutoval možnosti spolupráce, publikačných a projektových 
aktivít. Prezentovaný a publikovaný vedecký článok je výstupom z projektu 
012UCM-4/2024 „Ženy vo vede a technike – zvyšovanie povedomia študentov a 
študentiek v oblasti rodovej rovnosti“. 

 
2. Dňa 6. októbra 2025 získal Plaketu – Cenu Jána Sambucusa pri príležitosti 

slávnostného otvorenia akademického roka 2025/2026 na Univerzite sv. Cyrila a 
Metoda v Trnave. Počas ceremoniálu rektorka univerzity ocenila výnimočných 
členov akademickej obce, medzi ktorými bol aj on, za významný odborný prínos 
k rozvoju študijného programu Anglický jazyk a kultúra v odbornej komunikácii, 
za excelentné výsledky v oblasti tvorivej a pedagogickej činnosti a za aktívnu 
reprezentáciu a propagáciu študijného programu Katedry anglistiky a 
amerikanistiky. Jeho dlhoročná odborná a pedagogická práca prispieva k 
zvyšovaniu kvality výučby a posilňuje medzinárodné meno Filozofickej fakulty 
UCM. 
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Dňa 15. októbra 2025 sa PhDr. Marianna Hudcovičová, PhD., v Bratislave vzdelávala na 
medzinárodnej konferencii „Počítačové spracovanie prirodzeného jazyka a korpusová 
lingvistika, Slovko 2025“. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://korpus.sk/o-nas/konferencie/slovko-2025/  

 
 
Dňa 20. októbra 2025 sa doc. Mgr. Ivana Pondelíková, PhD., a doc. PhDr. Katarína 
Welnitzová, PhD., v Košiciach a Prešove zúčastnili podujatia „Spustenie pilotných 
workshopov k umelej inteligencii v rámci projektu VETAssIst“, na ktorom vystúpili s 
príspevkom „VETAssIst – workshop k umelej inteligencii“. Podujatie sa konalo v Prešove 
a Košiciach. V dňoch 20. – 22. októbra 2025 sa na SOŠ poľnohospodárstva a služieb na 
vidieku v Košiciach a na Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej v Prešove 
uskutočnili prezenčné pilotné workshopy zamerané na využitie umelej inteligencie vo 
vzdelávaní. Workshopy viedli doc. Pondelíková a doc. Welnitzová v rámci projektu 
VETAssIst – Umelá inteligencia ako asistent učiteľa odborného vzdelávania a prípravy. 
Zúčastnení učitelia hodnotili túto iniciatívu mimoriadne pozitívne. Ocenili najmä 

https://korpus.sk/o-nas/konferencie/slovko-2025/
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praktickú orientáciu workshopov, zrozumiteľné vysvetlenie princípov umelej 
inteligencie a množstvo konkrétnych príkladov využitia AI nástrojov v pedagogickej 
praxi. Workshopy vnímali ako inšpiratívne a obohacujúce, keďže im pomohli pochopiť, 
ako môže umelá inteligencia zefektívniť tvorbu učebných materiálov, podporiť aktívne 
učenie a uľahčiť administratívne úlohy. Veľmi pozitívne hodnotili aj možnosť osobnej 
účasti, ktorá im umožnila priame zapojenie do aktivít, diskusiu s lektorkami a zdieľanie 
skúseností s kolegami. Uviedli, že bez lektorskej podpory by si nevedeli predstaviť 
absolvovanie tohto typu vzdelávania, keďže osobná interakcia a odborné vedenie boli 
kľúčové pre pochopenie tém a prácu s AI nástrojmi. Celková spätná väzba potvrdila, že 
táto pilotná aktivita bola vysoko prínosná a že projekt VETAssIst má výrazný potenciál 
podporiť modernizáciu odborného vzdelávania prostredníctvom umelej inteligencie a 
posilniť úlohu učiteľov v digitálnej transformácii vzdelávania. 

  
 
Katedra etnológie a mimoeurópskych štúdií  

Dňa 10. októbra 2025 sa Mgr. Štefan Ižák, PhD., aktívne zúčastnili konferencie „X 
Міжнародна науково-практична конференція «Україна-Європейський Союз: 
формат розвитку відносин України та Європейського союзу в контексті 
геополітичної турбулентності, російсько-української війни, електоральних 
практик»“, na ktorej vystúpil s príspevkom „Ukrajinizácia slovenských omší. Následok 
alebo jedna z príčin asimilácie Slovákov Zakarpatska?“ Po konferencii poskytol rozhovor 
pre TV21 Ungvár. Viac informácií nájdete na týchto odkazoch: 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/news/v-uzhnu a záznam rozhovoru pre TV21 Ungvár: 
https://www.facebook.com/reel/4166201600283736  

  

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/news/v-uzhnu-na-mizhnarodnij-konferentsiji-obgovorili-strategiyu-vidno.htm?fbclid=IwY2xjawNnIgFleHRuA2FlbQIxMQABHpLR0tkDdE38OLdjW75w-l-aucNlGiL-YJSJr5rdaoJEnadgLMJypfVFE_ri_aem_2muASVSJAg28VN3SAK2nyg
https://www.facebook.com/reel/4166201600283736
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Dňa 13. októbra 2025 bola prof. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD., v Bratislave 
vymenovaná za členku kultúrnej komisie Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí. 
Komisia sa podieľa na príprave Koncepcie štátnej politiky Slovenskej republiky vo 
vzťahu k Slovákom žijúcim v zahraničí a venuje sa určovaniu priorít štátnej podpory v 
oblasti kultúry pre krajanov. 

  
 
Katedra filozofie a aplikovanej filozofie  

Dňa 10. októbra 2025 sa doc. Mgr. Peter Fraňo, PhD., doc. Mgr. Jana Tomašovičová, 
PhD., a PhDr. Tomáš Károly, PhD., v Kongresovom centre hotela Tatra v Bratislave 
zúčastnili konferencie „VII. Slovenský filozofický kongres. Filozofia v technologickom 
svete a opakujúce sa spoločenské vzorce“, ktorej organizátormi boli Slovenské 
filozofické združenie pri SAV a Katedra filozofie a aplikovanej filozofie FF UCM v Trnave. 
Na konferencii vystúpil doc. Fraňo s príspevkom „Antický Rím ako predobraz 
moderných totalitných diktatúr: biopolitická perspektíva Simone Weilovej“ a doc. 
Tomašovičová s príspevkom „Vplyv biotechnológií na biopolitiku“. Viac informácií 
nájdete na tomto odkaze: http://www.sfz.sk/node/71   

 

http://www.sfz.sk/node/71
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V dňoch 20. - 25. októbra 2025 prof. RNDr. Peter Sýkora, PhD., úspešne absolvoval 
týždňový výskumno-vzdelávací pobyt v rámci programu Erasmus+ na prestížnej 
Universidad de Granada (UGR) v Španielsku. Univerzita, založená už v roku 1531, patrí 
medzi najstaršie a najväčšie univerzity v Európe – v súčasnosti na nej študuje približne 
60 000 študentov na viacerých kampusoch. Počas svojho pobytu sa profesor Sýkora 
aktívne zapojil do odborného diania na Katedre filozofie a svojou prácou a prednáškami 
zviditeľnil našu univerzitu v medzinárodnom akademickom prostredí. Týždeň v 
Granade priniesol nielen nové kontakty a odborné diskusie, ale aj významnú 
prezentáciu našej univerzity v oblasti filozofie a bioetiky. Profesor Sýkora svojou prácou 
prispel k posilneniu medzinárodnej spolupráce a šíreniu dobrého mena našej inštitúcie. 
Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://ff.ucm.sk/sk/aktuality/detail/1689/  

  
 
V dňoch 27. - 31. októbra 2025 realizoval prof. PhDr. Matúš Porubjak, PhD., zahraničnú 
mobilitu v rámci programu Erasmus+ na University of the Aegean, Dept. of 
Mediterranean studies, Grécko. 

  

https://ff.ucm.sk/sk/aktuality/detail/1689/
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Katedra germanistiky  

Dňa  3. októbra 2025 sa Mgr. Anita Braxatorisová, PhD., v Bratislave aktívne zúčastnila 
konferencie „Jazyk a politika. Na pomedzí lingvistiky a politológie X.“, na ktorej vystúpila 
s príspevkom „TLAČ AKO ZRKADLO MENŠÍN: TIRNAUER WOCHENBLATT V 
KONTEXTE JAZYKOVEJ A KULTÚRNEJ IDENTITY“. Viac informácií nájdete na tomto 
odkaze: https://conferences.euba.sk/jazykapolitika/  

  
V dňoch 6. - 10. októbra 2025 realizoval prof. Dr. Dr. rer. nat. Georg Schuppener, 
zahraničnú mobilitu v rámci programu Erasmus+ na Università degli Studi di Salerno, 
Taliansko. 

 
 
Katedra historických vied a stredoeurópskych štúdií  

Dňa 22. októbra 2025 sa Mgr. Peter Vanek, PhD., a prof. RNDr. Peter Chrastina, PhD., 
zúčastnili spomienkového podujatia pri príležitosti 110. výročia podpísania 
Clevelandskej dohody, organizovaného Ministerstvom zahraničných vecí a európskych 
záležitostí Slovenskej republiky. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://www.mzv.sk/pressreleasedetail?p_p_id=sk_mzv_portal_pressrelease_deta
il_portlet_PressReleaseDetailPortlet&p_p_lifecycle=0&groupId=10182&articleId=560
22685  

 

https://conferences.euba.sk/jazykapolitika/
https://www.mzv.sk/pressreleasedetail?p_p_id=sk_mzv_portal_pressrelease_detail_portlet_PressReleaseDetailPortlet&p_p_lifecycle=0&groupId=10182&articleId=56022685
https://www.mzv.sk/pressreleasedetail?p_p_id=sk_mzv_portal_pressrelease_detail_portlet_PressReleaseDetailPortlet&p_p_lifecycle=0&groupId=10182&articleId=56022685
https://www.mzv.sk/pressreleasedetail?p_p_id=sk_mzv_portal_pressrelease_detail_portlet_PressReleaseDetailPortlet&p_p_lifecycle=0&groupId=10182&articleId=56022685
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Dňa 23. októbra 2025  doc. PhDr. Tomáš Tandlich, PhD., PhD., na Katedre histórie 
Pedagogickej fakulty Masarykovej univerzity v Brne predniesol prednášku „ARCHÍVY A 
ARCHÍVNE DOKUMENTY – SÚČASŤ KULTÚRNEHO A VEDECKÉHO DEDIČSTVA. 
VYUŽITIE PÍSOMNÝCH PRAMEŇOV VO VYUČOVANÍ DEJEPISU NA ZÁKLADNEJ A 
STREDNEJ ŠKOLE V DIGITÁLNEJ DOBE“. Vo svojom vystúpení sa zameral na 
predstavenie vývoja a súčasného stavu archívnej siete na Slovensku, ako aj na 
charakteristiku archívnych fondov, ktoré sú v nej uložené. Študentom učiteľstva 
histórie priblížil možnosti pedagogického využitia písomných historických prameňov z 
rôznych historických období pri vyučovaní dejepisu na základných a stredných školách, 
najmä v kontexte dnešnej digitálnej doby.  

  
 
Katedra p edagogiky  

Mgr. Veronika Michvocíková, PhD., sa podieľala na 4 aktivitách: 
1. V dňoch 17. – 18. októbra 2025 Katedra pedagogiky spoluorganizovala 

konferenciu v Modre s názvom „Dialóg o mediácii. Inšpirácia pre riešenie 
konfliktov“. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://mediacia.sk/#konferencia-2025  

 

https://mediacia.sk/#konferencia-2025
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2. Dňa 17. októbra 2025 sa v Modre aktívne zúčastnila konferencie „Dialóg o 
mediácii. Inšpirácia pre riešenie konfliktov“, na ktorej vystúpila s príspevkom 
„Komunikácia v konfliktných situáciách v školskom prostredí z pohľadu 
budúceho učiteľstva“. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://mediacia.sk/#konferencia-2025  

 
3. Dňa 17. októbra 2025 sa spolu s PhDr. Dominikou Doktorovou, PhD.,  z Katedry 

psychológie FF UCM v Trnave, v Modre aktívne zúčastnila konferencie 
„Zvládanie konfliktov v adolescencii – zisťovanie rozdielov v emocionálnej 
inteligencii medzi mužmi a ženami“. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://mediacia.sk/#konferencia-2025  

  
4. Dňa 23. októbra 2025 sa spolu s doc. Mgr. Marianou Sirotovou, PhD., v Manile, 

Filipíny aktívne zúčastnili medzinárodnej konferencie „International Conference 
on Converging Disciplines in Arts, Linguistics,Education, Social Sciences, and 
Humanities (ICDALESH)“, na ktorej vystúpili s poterovými príspevkami 
„Manipulative Techniques as a Factor Influencing the Implementation of Inclusive 
Education in Slovak Schools“ a „The Elimination of Manipulative Strategies as a 
Part of Safe University Environment Formation“. Zároveň sa aktívne zúčastnili na 
medzinárodnom workshope zameranom na profesijný rozvoj vysokoškolských 

https://mediacia.sk/#konferencia-2025
https://mediacia.sk/#konferencia-2025
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učiteľov. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://ff.ucm.sk/sk/aktuality/detail/1696/  

  
 
Katedra psychológie  

V dňoch 6. - 10. októbra 2025 realizovali Mgr. et Bc. Zuzana Rojková, PhD., a PhDr. 
Dominika Doktorová, PhD., zahraničnú mobilitu v rámci programu Erasmus+ na 
Akademia nauk stosowanych v Elblagu, Istitut pedagogiczny i jezikovy, Poľsko. Počas 
pobytu spoznávali sever krajiny, najmä mesto Elblag s kompaktným historickým 
centrom, ktoré bolo po 2. svetovej vojne nanovo vybudované. Navštívili aj Gdansk, 
Sopot, Westerplatte a Stegnu. Hoci sa im nepodarilo absolvovať známu plavbu 
unikátnymi kanálmi, región ponúka množstvo zaujímavostí, ako sú lesoparky, piesočné 
pláže či Múzeum jantáru v Gdansku. Atmosféru miest dotvárajú pripomienky prvých 
udalostí 2. svetovej vojne, čo dokumentujú pamätníky a múzejné expozície. Okrem 
prednášok mali možnosť navštíviť aj nové univerzitné priestory, ktoré ich zaujali najmä 
modernými IT laboratóriami a knižnicou slúžiacou ako kultúrne centrum univerzity. 

 
 
Dňa 10. októbra 2025  sa Mgr. Ivana Vyskočová, PhD., odborne vzdelávala na Klinicko-
psychologickom dni v Psychiatrickej nemocnici Philippa Pinela v Pezinku. Viac 
informácií nájdete na tomto odkaze: https://www.kpkonferencia.sk/  
 

https://ff.ucm.sk/sk/aktuality/detail/1696/
https://www.kpkonferencia.sk/
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Dňa 23. októbra 2025  sa Mgr. Lenka Selecká, PhD., odborne vzdelávala 
prostredníctvom výcviku Traumatic Incident Reduction, ktorý sa uskutočnil v Územnom 
spolku Slovenského Červeného Kríža v Bratislava. Viac informácií nájdete na tomto 
odkaze: https://itir.sk/vzdel%C3%A1vanie1/index  
 
Katedra rusistiky  

V dňoch 10. - 31. októbra 2025 absolvovali doc. Mgr. Olga Iermachkova, PhD., a 
doktorandka Mgr. Alina Urazbekova dištančné vzdelávanie na Jaroslavskej štátnej 
pedagogickej univerzite K. D. Ušinského. Program bol zameraný na systémové procesy 
v súčasnej ruskej ortoepii, pravopise, lexike, slovotvorbe, morfológii a syntaxe, ako aj na 
sociokultúrne a sociolingvistické aspekty výučby ruštiny ako cudzieho jazyka. Účastníci 
mali možnosť oboznámiť sa s aktuálnymi trendmi v jednotlivých disciplínach a 
diskutovať o otázkach, ktoré prinášajú výzvy pri výučbe i osvojovaní jazyka. Osobitne sa 
ocenila práca Žanny Gaponovej, PhD., dekanky Fakulty ruskej filológie a kultúry, a 
Jekateriny Meľnikovej, PhD., docentky Katedry ruského jazyka, ktoré pripravili kvalitné 
študijné materiály, vytvárali podporujúcu atmosféru, poskytovali individuálne 
konzultácie a podelili sa o praktické skúsenosti využiteľné pri výučbe ruštiny ako 
cudzieho jazyka. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
http://krus.ff.ucm.sk/sk/aktivity-katedry/  

  
 
V dňoch 13. – 17. októbra 2025 realizovala doc. PhDr. Andrea Grominová, PhD., 
zahraničnú mobilitu v rámci programu Erasmus+ na Univerzite v Cagliari, Taliansko. 

https://itir.sk/vzdel%C3%A1vanie1/index
http://krus.ff.ucm.sk/sk/aktivity-katedry/
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Počas pobytu predniesla štyri odborné prednášky zamerané na dve ústredné témy: 
Systém obraznosti a umelecký model sveta v ruskej postromantickej poézii a Systém 
obraznosti a umelecký model sveta v ruskej postmodernistickej poézii. Prednášky 
predstavili pre budúcich talianskych rusistov i odborníkov na ruskú literatúru a kultúru 
podnetný zdroj informácií. V rámci mobility predstavila možnosti štúdia a výmenných 
pobytov na katedre, prebiehajúce vedecké a didaktické projekty s medzinárodnou 
účasťou a vedecko-výskumné zameranie členov katedry. Počas rokovaní zaznelo 
viacero konkrétnych návrhov na prípravu spoločných vedeckých štúdií, seminárov a 
odborných podujatí, ktoré by boli prínosom pre študentov aj pedagógov oboch 
partnerských univerzít. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
http://krus.ff.ucm.sk/sk/aktivity-katedry/  

 
 
Dňa 14. októbra 2025 sa na Katedre rusistiky FF UCM v Trnave uskutočnila inšpiratívna 
hosťovská prednáška profesorky Anny Stankevičovej z Fakulty humanitných vied 
Daugavpilskej univerzity v Lotyšsku. Vo svojom vystúpení predstavila demografické, 
historické a kultúrne procesy vo východnom Pobaltí so zameraním na vzťahy Lotyšska 
s ostatnými pobaltskými štátmi a Ruskom, pričom účastníkom sprostredkovala 
množstvo podnetných poznatkov o regionálnych prepojeniach a spoločensko-
historickom kontexte tohto priestoru. Prednáška vzbudila veľký záujem študentov aj 
pedagógov, ktorí ocenili jej medzikultúrny presah a aktuálnosť tém. Súčasťou stretnutia 
bola aj prezentácia možností študijných mobilít Erasmus+, vďaka ktorým môžu študenti 
katedry absolvovať pobyt na Daugavpilskej univerzite, dlhoročnom partnerskom 
pracovisku katedry. Podujatie významne prispelo k prehĺbeniu vzájomných 
akademických vzťahov. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
http://krus.ff.ucm.sk/sk/aktivity-katedry/  
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PhDr. Marián Kamenčík, PhD., sa podieľal na 2 aktivitách: 
1. Dňa 3. októbra 2025 vo Výstavnej sieni Vlastivedného múzea v Hlohovci 

uskutočnil kurátorskú prednášku pri príležitosti otvorenia výstavy výtvarníčky, 
grafičky, tvorkyne ex libris a ilustrátorky kníh pre deti a mládež Han Donau s 
názvom ZÁHRADA. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://www.hlohovec.sk/kalendar-udalosti/md4/2024-04-
28/ma0/2633/mid/414588/ma1/158814/.html  

 
2. Dňa 18. októbra 2025 sa v Gallery Café Hlohovec aktívna zúčastnil diskusie počas 

medzinárodného festivalu Deň architektúry 2025, kde diskutoval na tému Umenie 
vo verejnom priestore, jeho hodnota, funkcia a úloha žien v umení. Viac informácií 
nájdete na tomto odkaze: 
https://www.denarchitektury.cz/program/hlohovec-odlozene-v-meste-
hlohovec/  

  
 

Zhrnutie  

V októbri 2025 sa zamestnanci Filozofickej fakulty UCM v Trnave zúčastnili 
alebo podieľali na 25 aktivitách, 5 zameraných na zahraničnú mobilitu, 5 zameraných 
na vzdelávanie a 15 zameraných na iný druh aktivity.  

https://www.hlohovec.sk/kalendar-udalosti/md4/2024-04-28/ma0/2633/mid/414588/ma1/158814/.html
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